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В умовах війни в Україні розвивають-
ся нові галузі як криміналістики, так 
і судової експертизи. Нові види кримі-
нальних правопорушень потребують 
інноваційних, сучасних методів роз-
криття. Важливо запроваджувати їх 
до криміналістичної науки. Допомогу 
у цьому надають колеги з інших країн, 
які застосовують інноваційні методи 

й методики, упроваджені криміналіс-
тами країн Європи.

Криміналістика постійно розви-
вається завдяки змінам у  наукових 
знаннях із фундаментальних і  при-
кладних наук. Є пропозиції утворити 
нові галузі криміналістики, а  саме: 
аерокриміналістику, криміналістич-
ну адвокатологію, судову графологію 
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тощо, змінити зміст наявних термі-
нів, запровадити інноваційні розроб
лення. 

Сучасні тенденції формування ін-
новаційних напрямів у  системі кри-
міналістичних знань свідчать про 
необхідність розширення меж кри-
міналістичних знань і  застосування 
інноваційних наукових знань із різ-
них прикладних та фундаментальних 
наук. Варто відзначити наявність су-
міжних наукових досліджень у краї-
нах Європи, де застосовують кримі-
налістичні знання та знання з  хімії.

Дані про нові цифрові технології 
також мають застосовуватися в кри-
міналістиці з метою розслідування та 
розкриття кримінальних правопору-
шень на території нашої держави.

В умовах війни створено спільні 
слідчі групи, до яких належать кримі-
налісти, судові експерти таких євро-
пейських країн, як Литва, Польща, Ес-
тонія, Латвія, Словаччина та Румунія. 
Так, наприкінці березня 2022 року 
генпрокурорами України, Литви та 
Польщі створено спільну слідчу гру-
пу для розслідування воєнних кри-
мінальних правопорушень РФ на 
території України. Основна ідея ство-
рення спільної групи — обмін інфор-
мацією між країнами, а також допо-
мога у збиранні та зберіганні доказів.

Із країн Європи було запрошено 
експертів і криміналістів: із Фран-
ції до України прибула група фахів-
ців у  складі двох судових медиків 
та п’ятнадцятьох жандармів, які 

є  експертами з  криміналістики та 
ідентифікації тіл. Французькі коле-
ги надали ДНК-лабораторію та інше 
науково-технічне обладнання для 
огляду тіл загиблих і  їхнього впі-
знання  [1]. Францією надано також 
обладнання для створення 3D-мо-
делей місць військових криміналь-
них правопорушень, що допоможе 
готувати матеріали справ, зокрема, 
щодо руйнування цивільної інфра-
структури (в  Україні налічується по-
над 110 тисяч об’єктів, знищених або 
пошкоджених російськими військо-
вими) [2].

Отже, сьогодні в  усьому світі за-
стосовують інноваційні підходи до 
формування багатьох наук. Не оми-
нув цей процес і криміналістику. Та-
кож для українських учених та судо-
вих експертів важлива міжнародна 
співпраця, що набуло особливої важ-
ливості в умовах війни в Україні.
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